

Informazione Regolamentata n. 0472-20-2022

Data/Ora Ricezione 22 Aprile 2022 09:09:01

Euronext Star Milan

Societa' : BB BIOTECH

Identificativo : 160802

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : BIOTECHNSS01 - Alderuccio

Tipologia : 1.2

Data/Ora Ricezione : 22 Aprile 2022 09:09:01

Data/Ora Inizio : 22 Aprile 2022 09:09:02

Diffusione presunta

Oggetto : BB Biotech AG pubblica il proprio rapporto

intermedio

Testo del comunicato

Vedi allegato.



33 BB Biotech

Comunicato ad hoc ai sensi dell'art. 53 del regolamento di quotazione SIX 22 aprile 2022

BB Biotech AG pubblica il proprio rapporto intermedio

BB Biotech AG (ISIN CH0038389992) ha pubblicato in data odierna il proprio rapporto intermedio al 31 marzo 2022, che fornisce informazioni sull'andamento operativo per i primi tre mesi 2022.

Sulla base dei dati consolidati, BB Biotech AG presenta nella chiusura intermedia al 31 marzo 2022 una perdita al netto delle imposte pari a CHF 300 milioni (a fronte di un utile di CHF 221 milioni nello stesso periodo dell'esercizio precedente). Per una Società d'investimento, il risultato conseguito riflette l'andamento dei corsi azionari delle aziende detenute in portafoglio.

Il rapporto intermedio completo al 31 marzo 2022 è disponibile sul sito <u>report.bbbiotech.ch/Q122</u> o su <u>www.bbbiotech.com</u>.

Per ulteriori informazioni

Luca Fumagalli, telefono +39 348 4586948, e-mail luca.fumagalli@bcw-global.com Maria-Grazia Iten-Alderuccio, telefono +41 44 267 67 00, e-mail mga@bellevue.ch

www.bbbiotech.com

Profilo aziendale

BB Biotech AG è una società d'investimento con sede a Sciaffusa/Svizzera ed è quotata sulle borse valori di Svizzera, Germania e Italia. Dal 1993 la società investe in aziende specializzate nello sviluppo di farmaci innovativi, operative prevalentemente negli Stati Uniti e nell'Europa occidentale. BB Biotech AG è uno degli investitori leader nel campo delle biotecnologie. Ai fini della selezione delle posizioni in portafoglio, BB Biotech AG fa affidamento sulla pluriennale esperienza del proprio prestigioso Consiglio di Amministrazione e sull'analisi fondamentale condotta dall'esperto team di gestione di Bellevue Asset Management AG.

Fine Comunicato n.

Numero di Pagine: 3